

「福祉マネジメントのエッセンス」正誤表

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びするとともに訂正させていただきます。

頁	誤	正
P60 27 行目	使用されている ³⁾ 。	使用されている ¹⁾ 。
P66 5 行目	いわれている。	いわれている ²⁸⁾ 。
P66 18 行目	徹底させるものであった。	徹底させるものであった ³⁵⁾ 。
P67 1 行目	規定している。	規定している ³⁵⁾ 。
P74 29 行目	持たせた ⁵⁾ 。	持たせた ¹⁴⁾ 。
P79 1 行目	示唆した。	示唆した ¹⁴⁾ 。

追加

引用・参考文献

34) 明星智美 社会福祉援助技術論 I 第 3 講。

<https://www.n-fukushi.ac.jp/ondemand/orien/2015/pdf/sf01.pdf>

35) 一番ヶ瀬康子, 高島進 (編) 講座社会福祉第 2 巻 社会福祉の歴史, 有斐閣, 1981.